

## **DECLARAȚII: versiunea 22.091/1 (22.09.2022)**

Versiunile vor fi de acum încolo incrementate după următorul algoritm: anul, luna, număr versiune din lună/ versiunea minoră. Toți clienții **WinMENTOR** pot folosi noua versiune de **DECLARAȚII** după ce s-au asigurat că au făcut upgrade la versiunea **WinMENTOR 22.072/1**.

### **D112**

- S-a actualizat **parțial** D112 (doar pentru firmele fără contracte part-time) cu modificările din Ordinului comun nr. 1667/2194/772/4079 al ANAF/CNPP/CNASS/ANOFM din 16.09.2022, valabil începând cu luna de raportare 08/2022 - publicat în data de **21.09.2022**;
- În urma desființării CAM-ului cu facilitati, din secțiunea de Creante fiscale s-a scos Contribuția asiguratorie munca cu facilitati, fiind folosită doar Contribuția asiguratorie munca care se va completa inclusiv pe firmele cu facilitati din domeniu construcțiilor sau agro-alimentar.

În programul WinMENTOR nu trebuie făcută nici o modificare în acest sens, calculul se va face ca și până acum, însă în declarații trebuie verificat în Vectorul fiscal să fie bifată creanța 480 Contribuție asiguratorie munca.

- S-a corectat raportarea impozitului în cazul administratorilor străini care plătesc numai impozit și/sau contribuție asiguratorie muncă în cadrul firmelor cu facilități fiscale.

### **Atenție!!!**

**Versiunea curentă permite depunerea declarației D112 doar pentru firmele care nu au angajați cu contracte part-time sau contracte normale care obțin venituri în timpul lunii sub nivelul salariului minim pe economie raportat la numărul de zile în care contractul a fost activ în lună.**

**Pentru celelalte cazuri vom scoate o nouă versiune de declarații în cel mai scurt timp posibil!**

Atenționările generate de programul DUKIntegrator nu reprezintă un impediment pentru depunerea declarațiilor la ANAF (vor apărea atenționări și la contractele de tip A, în cazul în care zilele lucrate diferă de zilele de contract activ – adică, atunci când întreruperile fără salariu sau nemotivatele nu sunt considerate ca zile de suspendare, nefiind raportate în REVISAL).

### **Observații:**

În meniul HELP, s-a introdus opțiunea „Verifică actualizări” care caută pe adresa noastră de ftp existența unei noi versiuni de program. În cazul în care o găsește, vă anunță, urmând ca dumneavoastră să hotărâți dacă faceți actualizarea sau nu.